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Április végén ismét egy sikeres rendezvény zajlott a Nagy Kálmánné-féle Hermina Tanya területén! Családi 
főzőnapra és azt követően lovasfelvonulásra került sor. A kilátogatók hagyományos ízekkel, és tradicionális, a 
térségre oly jellemző lovaskocsikkal találkozhattak. Összesen 25 csapat nevezett a főzőversenyre. A nap 
folyamán finomabbnál finomabb ételek készültek, mind a grill, mind a bográcsos kategóriában nagyon nehéz 
feladata volt a zsűrinek, most is bebizonyosodott a több éves tapasztalat, azaz, hogy csapataink nagyon jól 
főznek. A zsűri tagjai idén is étteremvezetők voltak: Péter Ferenc, Nagyapáti Károlyné és Varga Istvánné kós-

tolták végig az elkészült ételeket. Öt csa-
pat részesült különdíjban: a Bordányi Ló-
barátok köre nevű csapat, akik Csülkös-
körmös pacalt kínáltak aranyérmes házi 
vörösborral, a Tanárock a „Körmös” pör-
költ nevű ételükkel, a B.B.K (Bordányért 
Baráti Kör) birkapörköltjükkel, a Sógorok 
Babgulyással, illetve a Gyukecs csapat 
Kecskepörköltjükkel. Bogrács kategóriá-
ban I. helyezett lett MTTSZ Lövészklub 
krumpligulyás hússal, II. helyezett a 
Csipp-Csöpp főzőcsapat lett, akik marha-
pörköltet készítettek extra szelettel, 
savanyúsággal, burgonyával, tarhonyával, 

illetve a III. helyezett a Köménymag lett Zúzda! nevű bográcsos ételével. A grill/tárcsán sültek kategóriában I. 
helyezett lett a Léhűtők nevű csapat a Bicskás fatányéron léhűtő módra nevű ételükkel, II. helyezett a 
Tarisznya lett a Barbecue & Grill tállal, III. helyezett Titi és a barátok Juh rostélyossal. Az ötletes csapatnevet is 
díjazták. Különdíjban részesült a Köménymag, a Léhűtők, a „Végy egy fazekat”, az Éhezők Diadala, a Torkos 
osztag, illetve a Félnótás Boros Les-tyán csapatok. A díjakat Péter Ferenc a zsűri elnöke és Tanács Gábor 
polgármester adták át. A rendezvény helyszínét és az itt található eszközöket a tanya tulajdonosa a Dél-
alföldi Ifjúsági Szövetség biztosította térítésmentesen. A plusz áramigényt Takács Gyula és Lajkó József 
biztostották szintén térítésmentesen. Nagy köszönet jár a Faluház és Könyvtár, valamint a Település-
üzemeltetési Központ munkatársainak. A faluházas dolgozók a rendezvény lebonyolításában vették ki 
részüket, míg a településüzemeltetésben dolgozók többek között füvet nyírtak, takarítottak vagy  berendez-
ték a helyszínt, alkalmassá téve a területet a találkozóra. Köszönjük a parkolóhely biztosítását Lajkó József és 
Ocskó Ferencnek. Kovács Gábor zenész támogatásként ingyen vállalta, hogy a rendezvény ideje alatt muzsi-
kál a kilátogatóknak. A települési önkormányzat a gyerekek nagy örömére az ugrálóvárral járult hozzá a 
rendezvény sikeréhez, de olyan költségeket is magára vállalt mint például a plusz illemhelyek biztosítása. 
Ugyancsak az önkormányzat finanszírozta a településre érkező lovasok megvendégelését is: a faluban 
felvonulók egy-egy bográcsmenüre és innivalóra kaptak térítésmentes meghívást. Tari Ferenc és a felvonuló 
kocsisok ingyenes kocsikáztatást vállaltak, amit emléklappal is elismertek a szervezők.
Külön szeretnénk megköszönni Masir Jánosnak és a lóbarátok körének a szervezésben való aktív 
közreműködést. Masir János főszervezője volt a rendezvénynek, aki mind a lovasok, mind a főzőcsapatok 
meghívásában nagy szerepet vállalt. Lelkesedésének és szervezőmunkájának, valamint sok éves 
tapasztalatának köszönhetően a környező településekről összesen közel nyolcvan lovas érkezett, akik vagy 
lóháton, vagy lovaskocsin jöttek el Bordányba, hogy részt vehessenek a felvonuláson, ami az elmúlt évek 
egyik legsikeresebb találkozója lett. A rendezvény felügyeletét a Mezőőrség és a Polgárőrség vállalta magára, 
ők biztosították a lovaskocsis felvonulás útvonalát.

Széles	összefogással	valósult	meg	a	
családi	nap	és	lovasfelvonulás



Anyák-napi	nótaest	a	faluházban
A Faluház és Könyvtár szervezésében újabb sikeres 
program valósult meg nagyközségünkban. Anyák-napja 
alkalmából közkıv́ánatra egy nóta- és operett délutánt 
rendezett a közösségi szıńtér. Az ingyenes program 
keretében olyan nótaénekesek álltak szıńpadra, mint 
Kurina Irén, Lévai László, Szép-Szabó Dóra Cintia, Polgár 
Gábor. A produkciókban együttműködött Kecskés 
Sándor prıḿás és cigányzenekara.
A rendezvényt Tanács Gábor polgármester nyitotta meg, 
aki köszöntőjében az édesanyákra, nagymamákra és a 
nézők soraiban ülő dédnagymamák erejére és a 
közösségekben betöltött fontos szerepükre hıv́ta fel a 
figyelemet. Minden gyerek és unoka nevében meg-
köszönve a gondoskodást és szeretetet, amellyel 
gyermekeiket és unokáikat nevelik, nevelték. Az 
önkormányzat ezzel a dalos délutánnal köszönti a 
településen élő édesanyákat, jó egészséget, a gyerekek, 
unokák körében sok-sok boldog pillanatot kıv́ánva -
mondta el a településvezető.

Májusi	illatos	hangfürdő
Szeretne egy kicsit kikapcsolódni? Szeretne egy új 
módszert megismerni, amivel egy picit ki tudná a zárni a 
stresszt az életéből? Akkor itt a lehetőség! Május 16-án 
kedden 18 órától újra illatos hangfürdő kerül megren-
dezésre a faluház nagytermében. A belépés ingyenes, de 
regisztrációhoz kötött.
Regisztrálni a faluhaz@bordany.hu email cıḿen, vagy  a 
+3662/588516-os telefonszámon, illetve nyitvatartási 
időben a faluházban lehetséges. Hozzon magával plédet, 
polifoam-ot és kispárnát.

Áramszünet	május	25	és	26-án
Az MVM Démász A� ramhálózati Kft. arról tájékoztatta az 
önkormányzatot, hogy a közcélú villamos hálózaton 
előre tervezett munkálatokat fog végezni, az alábbi 
időszakokban és területeken. Ezen időszakokban a 
villamosenergia-szolgáltatás szünetelni fog. Időszakok: 
2023.05.25. 08:00 – 16:00 Területek: Bartók Béla utca 2-
48/3, 1-7; Beltelek utca 2-4,3-5; Benke Gedeon utca 63-
73SZ; Bordány dűlő 6-112/M, 7-105/M; Hunyadi János 
tér 8, 1-3; Kiskert 050/86; Liszt Ferenc utca 2-10,1-11; 
Mező dűlő 10-86/M, 11-75; Seregélyes dűlő; Temető; 
tanya 66/M-66/m.
2023.05.26. 08:00 – 16:00 Területek: Benke Gedeon 
utca, Dudás utca 66, 61; Kistemplomtanya tér 2,3; 
Kossuth utca 64-102, 75-109; Vásártér utca 2; 
Zákányszéki út 4.

Pünkösd	Feszt	és	Palacsinta	ünnep
Májusban újra pünkösd, ami azt jelenti, hogy újra együtt 
ünnepelhetjük Bordány napját. Idén a már megszokott 
fesztivál hangulat mellett egy újıt́ással készülnek a 
szervezők. Délután 13.30 és 15.30 között az újságokban 
megtalálható kuponok beváltásával ingyenesen lehet 
palacsintát fogyasztani a faluház parkjában, ahol frissen 
készülnek majd az ıźes, kakaós finomságok! Nincs más 
teendő, mint az újságban található kuponokat kivágni és 
elvinni május 28-án a Pünkösd fesztre! E� rdemes időben 
érkezni, mert 15.30-ig tart az ingyenes palacsinta akció! 
Ezt követően a Vadgesztenye étterem a falunap helyszı-́
nén árusıt́ majd palacsintát. Délutántól ugrálóvár, arc-
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festés, csillámtetoválás várja a gyermekeket. A szıń-
padon többek között az A� dám Jenő A� ltalános Iskola és 
Alapfokú Művésztei Iskola növendékei, a Borostyán Dal-
kör, Mercy, Gut Gabi FittForma bemutatója, 17 órától 
Vavra Bence, 18 órától Paulina és 20 órától a Kozmix 
várja az érdeklődőket. Este a JackJam zenekarral 
utcabál a sátorban. U� nnepeljünk együtt!
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Palacsintakupon	
Bordány	Nagyközség	Önkormányzata	jóvoltából.
Felhasználható: egyszeri alkalommal május 28-án 
13.30	és	15.30 óra között a Pünkösd Feszt és 
Palacsinta ünnepen a kijelölt helyen. 

A kupont 1 palacsintára válthatják be.
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